山东国信集团物业公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

1、中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有超______结构的历史,就是因为它一直有一套_____的,为多数民众所接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 稳定 完整
- B. 平衡 悠久
- C. 严谨 通俗
- D. 系统 平和

《正确答案》

Α

《答案解析》

第一空,由"绵延数千年而不绝"可知,社会历史结构是"稳定"或"平衡"的,第二空,"悠久"与"绵延数千年"是不构成因果关系的,主流价值观"完整"才能"绵延数千年"。因此A项正确。

- 2、给下列句子排序,最恰当的一项是()。
- ①当阳光洒在身上时,它更坚定了心中的信念——要开出:一朵鲜艳的花。
- ②不久,它从泥土里探出了小脑袋,渐渐地,种子变成了嫩芽。
- ③从此,它变得沉默,只有它知道它在努力,它在默默地汲取土壤中的养料。
- ④虽然它经受着黑暗的恐惧,暴雨的侵袭,但是它依然努力地生长着。
- ⑤种子在这块土地上的生活并不那么顺利,周围的各种杂草都嘲笑它,排挤它。认为它只是一粒平凡的种子。
 - **A.** 15234
 - **B.** 13254
 - **C**. 53421
 - OD. 54231

《正确答案》

C

《答案解析》

第⑤句点出对象"种子",指出种子正身处逆境,应放在段首。接下来的几句话都是按照种子成长的顺序来写的,即"汲取养料","努力生长","变成嫩芽","开出花朵"。因此C项正确。

- 3、每年暑假总是旅行旺季,有些人趁着各大旅行网站打价格战,给自己订下一个便宜的旅行团; 厌倦了团餐和购物行程的人们选择自由行, 让时间和脚步更符合自己的_____; 还有一些人, 把自己从循规蹈矩的生活里_____出来, 踏上"间隔年"的旅程。"间隔年"起源于二十世纪六七十年代,通常指年轻人从学校毕业以后,正式踏入社会之前,做一次长期的旅行,以_____不同地域的生活方式,时间通常为一年左右。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
 - CA. 规划 抽离 体验
 - B. 频率 逃脱 感受
 - C. 习惯 挣扎 领略
 - D. 心情 释放 品味

《正确答案》

Α

《答案解析》

第二空,"挣扎"和"逃脱"不能与"把"搭配。第三空,品味指仔细体会,玩味。体验是指在实践中认识周围事物;亲身经历。文段强调的是对不同地区生活方式的亲身经历,"体验"符合文意。因此A项正确。

- 4、①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;
- ②水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;
- ③盈盈的湖水一直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。
- 将以上三句话填在"四周的景色秀丽异常"一句的后面,语序最恰当的一组是()。

- **A**. 132
- **∩** B. 321
- **C** C. 123
- OD. 312

《正确答案》

D

《答案解析》

- ③和①之间存在着先后关系,①是修饰③的,所以③要排在①的前面,并且二者不可分开,因此D项正确。
- 5、新兴剧种虽是_____的小剧种,但其浓郁的民间性和艺术个性,受到当地人们的热烈欢迎。

填入划横线部分最恰当的一项是()。

- **○** A. 鲜为人知
- B. 势单力薄
- C. 偏居一隅
- D. 势穷力屈

《正确答案》

C

《答案解析》

"鲜为人知"意思是很少人知道,这与"当地人们的热烈欢迎"相矛盾;"势单力薄"与"势穷力屈"都是强调力量薄弱,而"偏居一隅"强调的是范围狭窄,由句意可知,新兴剧种在"当地"这一范围内是极受欢迎的,"偏居一隅"更契合语境。因此C项正确。

填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 全球贸易发展促成海量数据的跨境流动
- B. 个人信息跨境流动成为数字贸易之必需
- C. 不同数据蕴含的价值和主权属性并不相同
- O D. 本法为个人信息跨境流动确立了基本框架

《正确答案》

В

《答案解析》

横线在文段中间,需考虑与前后文的衔接。横线前通过《中华人民共和国个人信息保护法》介绍了个人信息跨境流动制度应兼顾多重面向与利益,接着通过"一方面"具体展开论述,指出个人信息跨境流动是数字经济发展的迫切要求,横线后指出与数字经济相关的数字产品、服务需要跨境制度指引,接下来通过转折关联词"然而"论述个人信息跨境流动制度应兼顾的另一方面内容,故横线处应表达个人信息跨境流动对数字经济的发展很重要,对应B项。

A项, "海量数据"与"个人信息"相比范围扩大,且"全球贸易发展"与"数字经济"话题不一致,衔接不当,排除;

C项,"主权属性"无中生有,且缺少"个人信息跨境流动"这一核心话题,衔接不当,排除;

D项,"确立了基本框架"未体现与数字经济的联系,与前后文话题不一致,衔接不当,排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《个人信息跨境流动制度的三重维度》

7、慈善是一个历史变动中的概念,所含内容在不同历史时期并不完全一致。譬如古代慈善事业多系直接性物质救济,呈现出重养轻教的特征。但近代以来,愈发重视慈善教育的功能,强调教养并重。当代中国慈善事业更是朝着社会公益服务的多元化方向发展。但是,不管如何变化,慈善的根本内涵没有改变,即民间社会各界秉持人道善心,救助、关怀社会弱势群体与困难群众,这也是慈善本义内容所在。至于慈善的外延表现,则会随着时代的变化而变化,譬如慈善动机、慈善形式、慈善流程等。我们在讨论慈善概念的时候,应该对其内涵与外延予以区分,在此基础上考察慈善发展的历史。

这段文字意在说明:

○ A. 公益服务慈善的核心要义

- B. 教养并重是当代慈善的主要特点
- C. 慈善的社会教育功能越来越受到重视
- O D. 慈善的内涵并不随外延的变化而变化

《正确答案》

D

《答案解析》

文段首先引出"慈善"的话题,表明慈善在不同历史时期概念并不完全一致,接着通过"譬如"举例论证。然后通过转折关联词"但是"强调慈善的内涵没有改变。后文通过慈善的外延会随着时代的变化而变化,且在探讨慈善概念时,应对内涵与外延予以区分,来进一步论证慈善的内涵不会随着变化而变化,故文段强调慈善内涵并不改变,对应D项。

A项,"公益服务"对应转折之前的内容,非重点,且"核心要义"表述不明确,排除;

B项"教养并重"及C项"慈善的社会教育功能"均为文段例子部分的内容,非重点,排除。

故正确答案为D。

【文段出处】光明网《内涵与外延:慈善概念再思考》

8、文化哲学已成为当代哲学领域的显学, ______已经超越哲学领域, ______政治、文学、艺术、教育, 甚至是经济学等领域产生较为深远的 影响。

填入划横线部分最恰当的一组是()。

- A. 甚至 对
- B. 并且 在
- C. 乃至 在
- D. 而且 对

《正确答案》

Α

《答案解析》

BD两项错误,第一空,"成为当代哲学领域的显学"与"已经超越哲学领域"之间存在递进关系,而"并且"表并列关系。"而且"一般与其他连词共同使用,而文中并没有其他连词。第二空,句意讲的是文化哲学对其他领域的影响,故"对"比"在"更合适。因此A项正确。

9、长江拥有水生生物4300多种,其中鱼类400多种(含亚种),170多种为长江特有,是世界上水生生物多样性最为丰富的河流之一。水生生物尤其是鱼类是长江水域生态系统健康状况的标志,而实施长江流域重点水域常年禁捕就是要在一段时间内从根本上停止捕捞利用,这是有效缓解长江生物资源衰退和生物多样性下降危机的关键之举,对改善长江水域生态环境、恢复生态功能具有重要意义。

这段文字主要介绍:

- A. 长江水域生态环境修复的意义
- B. 长江水域生物多样性的变化趋势
- C. 水生生物对长江生态系统的作用
- O. 长江流域重点水域常年禁捕的主要原因

《正确答案》

D

《答案解析》

文段开篇论述长江是世界上水生生物多样性最丰富的河流之一,接着通过程度词"尤其是"强调鱼类是长江水域生态系统健康 状况的标志,紧接着引出"长江流域重点水域常年禁捕"的话题,强调"长江流域重点水域常年禁捕"能有效缓解长江生物资源衰 退和生物多样性下降危机,对于改善长江水域的生态环境具有重要意义,故整个文段重点强调长江流域重点水域为何要常年 禁捕,对应D项。

A项,缺少文段核心话题"长江流域重点水域常年禁捕",且"环境修复的意义"无中生有,排除;

B项,"变化趋势"文段并未提及,无中生有,排除;

C项,"水生生物"对应程度词"尤其是"之前的内容,非重点,且缺少文段核心话题"长江流域重点水域常年禁捕",排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《长江流域重点水域开启常年禁捕》

10、①爱因斯坦的错误也为前沿发现带来了挑战

编码: c25s*za8p3txrqe4

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/29514132130
4011111